
Průvodce k podání žádosti o přijetí do 1. ročníku  

a žádosti o odklad povinné školní docházky 

na Základní škole Jindřichův Hradec II, Janderova 160  

pro školní rok 2020/2021 

 
A. Přihlášení do aplikace Zápis online 
Na internetových stránkách www.2zsjh.cz naleznete na úvodní stránce vstup do 

aplikace zápisy online (1) – pokud na něj kliknete, zavede Vás rovnou do elektronické 

přihlášky do 1. ročníku ZŠ. 
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B. Vyplnění elektronické přihlášky do 1. ročníku ZŠ 
Po kliknutí na vstup do aplikace se Vám v prohlížeči zobrazí elektronická přihláška do 

1. ročníku ZŠ – vyplníte jednotlivá pole a zaškrtnete políčko „souhlasím se 

zpracováním osobních údajů“ (2).   

 

V případě, že budete požadovat odklad povinné školní docházky o 1 školní rok, 

zaškrtnete políčko „Budeme pro dítě požadovat odklad“ (3).  

 

Pokud k zápisu přihlašujete více Vašich dětí, překlikněte na záložku Dítě č. 2 (4). 

 

Poté přihlášku odešlete (5). 
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C. Potvrzovací email 
Po odeslání přihlášky k zápisu Vám na email, který jste uvedli do přihlášky, dorazí 

potvrzovací zpráva o přijetí přihlášky. V emailu je uvedeno registrační číslo přihlášky 

(6), které je důležité pro sledování dalšího stavu žádosti.  

 

V emailu jsou také uvedeny odkazy na 2 žádosti – první odkaz slouží ke stažení 

Žádosti o zápis dítěte do 1. ročníku (7) – jedná se o podrobnější formulář, do kterého 

je nutné vyplnit další údaje o dítěti a jeho zákonných zástupcích, které škola 

potřebuje k evidenci dítěte ve školní matrice.  

 

Druhý odkaz slouží ke stažení Žádosti o odklad povinné školní docházky (8).  

 

V případě, že máte zájem o přijetí Vašeho dítěte do třídy s uměleckým zaměřením  

(s navýšenou hodinovou dotací hudební či výtvarné výchovy), nezapomeňte vyplnit 

ještě formulář o přijetí do „estetické třídy“ – naleznete jej na odkazu: 

https://ipo.antee.cz/file.php?nid=17831&oid=7489548 Tento formulář doručte škole 

společně s žádostí o přijetí – viz následující krok. 
 

 

Vzor potvrzovacího emailu 
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D. Vyplnění žádosti o zápis dítěte do 1. ročníku 
Po stažení 1. formuláře vyplníte jeho jednotlivé kolonky o dítěti a jeho zákonných 

zástupcích – jedná se o údaje, které škola o žákovi eviduje v rámci školní matriky. Po 

vyplnění formuláře nezapomeňte prosím žádost podepsat (9) – žádost musí být 

podepsána minimálně 1 zákonným zástupcem dítěte. Vyplněnou a podepsanou 

žádost doručíte škole do pátku 24. dubna 2020 následujícím způsobem:  

a) osobně v době úředních hodin do sekretariátu školy (pondělí a středa od 09:00 

do 11:00 hodin), 

b) doporučeně poštou na adresu: Základní škola Jindřichův Hradec II, Janderova 

160, 377 01 Jindřichův Hradec, 

c) emailem na adresu zapis@2zsjh.cz - email musí mít zaručený elektronický 

podpis. Pozor! Prostý email bez elektronického podpisu nestačí. 

d) datovou schránkou fyzické osoby - ID datové schránky školy je x7kmm9g 
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E. Vyplnění žádosti o odklad povinné školní docházky 
Po stažení formuláře Žádosti o odklad povinné školní docházky budete mít ve 

formuláři opět uvedeny základní informace, k dovyplnění formuláře je potřeba 

zejména zaškrtnutí doložení povinných příloh žádosti. 

 

Přílohami žádosti o odkad se rozumí Doporučení školského poradenského zařízení a 

Doporučení odborného lékaře či klinického psychologa (10). Oba tyto dokumenty 

obsahující doporučující stanovisko odkladu jsou zákonnou podmínkou a bez nich 

nelze odklad povolit. Pokud by některý z dokumentů chyběl, pozastaví ředitel školy 

správní řízení ve věci odkladu povinné školní docházky.  

 

Podepsanou žádost o odklad s oběma přílohami doručí žadatel společně s vyplněnou 

žádostí o přijetí stejným způsobem, jak je uvedeno výše v bodě D. 
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F. Rozhodnutí o přijetí 

Rozhodnutí o přijetí bude zveřejněno nejpozději 30 dnů od ukončení termínu zápisu 

(tj. po 24. dubnu 2020) – bude vyvěšeno na veřejném místě (webové stránky školy, 

vývěska na budově školy). Seznam přijatých uchazečů bude zveřejněn pod přiděleným 

registračním číslem, a to s výsledkem výběrového řízení u každého uchazeče. Seznam 

bude uveřejněn minimálně po dobu 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují 

rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená.  

 

Rozhodnutí o odkladu bude zákonným zástupcům předáno nejpozději 30 dnů od 

podání žádosti o odklad – stane se tak v případě, že žádost obsahuje všechny 

povinné náležitosti (tzn. zejména Doporučení školského poradenského zařízení a 

Doporučení odborného lékaře či klinického psychologa). V opačném případě, kdy 

některá z povinných náležitostí chybí, pozastaví škola správní řízení z důvodu 

nedostatků v žádosti a stanoví lhůtu pro jejich odstranění. 

 

V případě dotazů se můžete obrátit na vedení školy na emailu zapis@2zsjh.cz, 

popřípadě můžete zatelefonovat v době úředních hodin v pondělí a ve středu 

v časech od 9:00 do 11:00 hodin na tel.: 384 361 911. 

 

 


